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Napsütéses nyitórendezvény, alapcsőletétel és sajtótájékoztató Forráskúton

Áprilisban indul a csatornázás 4 településen
Bordány, Forráskút, Üllés és Zsombó együttműködése újabb mérföldkőhöz érkezett. 
Március 20-án, a hamarosan kezdődő szennyvízberuházás ünnepélyes alapcsőletételére 
került sor Forráskút főterén. Az építési munkálatok ezzel hivatalosan is megkezdődhet-
nek a 4 településen.

A Forrás-4 Szennyvíz-Közmű Önkor-
mányzati Társulás 2010 decemberében 
nyújtotta be második fordulós pályáza-
tát a négy település szennyvízcsatorná-

zásának és szennyvíztisztításának meg-
valósítására, mely 2011 szeptemberében 
támogatásban részesült. A Nemzeti Fej-
lesztési Ügynökség közel nettó 4 milli-

árd 240 millió forint összegű támogatást 
ítélt meg a Bordány, Forráskút, Üllés 
és Zsombó települések szennyvízcsa-
tornázásának és szennyvíztisztításának 

megvalósítására. Ezzel együtt a projekt 
teljes költsége meghaladja az 5,1 milliárd 
forintot, melynek kifizetésében a lakos-
ság nagy szerepet vállalt.

A kivitelezői szerződések megköté-
sére februárban került sor, s a munka 
azóta is folyik az engedélyeztetések 
terén – tudtuk meg Gyuris Zsolttól, 
Zsombó polgármesterétől. A szenny-
vízhálózat kivitelezői feladatokat ellátó 
OMS Környezetvédelmi Kft.-vel tör-
tént aláírások után talán még ünnepibb 
hangulatban telt a projekt nyitórendez-
vénye, ahol B. Nagy László kormány-
megbízott személyesen helyezte el az 
alapcsövet Forráskút főterén az érintett 
polgármesterek körében. 

Fodor Imre, a Társulás elnöke kö-
szöntőjében elmondta, nem lehet vé-
letlen, hogy éppen a Boldogság világ-

napján kerül sor a beruházás hivatalos 
megkezdésére, hiszen ez a települések 
számára az utóbbi évek legjobban várt 
fejlesztése. Hosszú előkészítési munkán 
vannak túl a résztvevők, akik közel 10 
éve döntötték el: közösen valósítják meg 
a csatornázást. A munkálatok megkez-
désének alkalmából egy emléktáblát 
helyeztek el a főtéren, melybe minden 
település egy kis darabja belekerült. A 
polgármesterek a helyi újságok legújabb 
számát, képviselő-testületi névsort és az 
együttműködési megállapodást tették 
bele abba a csőbe, mely jelképezi a közös 
munkát, a beruházást. A kivitelező rövid 
tájékoztatójában elhangzott, hogy vár-
hatóan április közepén indulhatnak el a 
munkák az utcákon, melyről értesíteni 
fogják az érintett lakosságot.

folytatás a 3. oldalon

Készül a térség gazdaságfejlesztési programja

Együttműködéssel a Homokhátságért
Március 7-én a Homokhátság polgármesterei megvi-
tatták azt az egész térséget érintő gazdaságfejlesztési 
elgondolást, ami bekerülhet a megye gazdasági prog-
ramjába. 

Az egyeztetés során 6-7 évre előre kel-
let tervezniük a településvezetőknek, 
és a hosszú, de sikeres egyeztetés során 
kiderült, az összefogás fontos vala-
mennyi települések számára. Minden 
polgármester átérezte a felelősséget, 
hiszen a települések lakosságmegtartó 
ereje erősen függ lakóhelyük gazdasá-
gának fejlődésétől. 

Az együttműködésnek köszön-
hetően egy jól összeállított, konk-
rét elképzeléseket tartalmazó prog-
ram készül el, ami valódi kitörési 
pontokat fogalmaz meg a térség 
számára.

“Hiszem, hogy a mezőgazdasághoz 
kapcsolódó gazdaságfejlesztés – példá-
ul a termékek feldolgozása, egyéb hoz-
záadott érték előállítása – elősegítheti 
az itt élők boldogulását. Ugyanakkor 
nem feledkezhetünk meg a turiszti-
kában rejlő lehetőségekről, a határ 
menti kapcsolatok további előnyei-
nek kihasználásáról sem. A települé-
sekkel együtt törekszünk arra, hogy 
mindezek hangsúlyos részei legyenek 
a megyei szintű gazdaságfejlesztési 
stratégiának” – foglalta össze a meg-
beszélés tapasztalatait Nógrádi Zoltán 
mórahalmi polgármester. 

B. Nagy László tette le 
a szennyvízberuházás 

alapcsövét
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Hazai és külföldi kereskedők igényeit is ki kell elégítenie a piacnak

B. Nagy: a nagybani fejlesztése elkerülhetetlen 
Bővítés nélkül elsorvadhat a Dorozsmai Nagybani Piac – 
ezt a tapasztalatot vonták le az agrárgazdasági kamara 
vezetői és fideszes országgyűlési képviselők egy helyszí-
ni szemle után. Győrffy Balázs, a Nemzeti Agrárgazdasági 
Kamara elnöke, valamint B. Nagy László és Farkas Sándor 
fideszes országgyűlési képviselők azért látogattak ki a te-
rületre, mert több lakossági fórumon is panaszkodtak a 
termelők a főszezoni állapotokra.  

B. Nagy László röszkei lakossági fó-
rumán került szóba a nagybani piac 
helyzete. A termelők arra panaszkod-
tak, hogy főszezonban gyakorlatilag 
nem férnek be a piac területére azok, 
akiknek nincs bérletük. „Egyértelmű, 
hogy kicsi a piac, hiszen régiónkban 
termelik meg a hazai zöldségek nagy 
részét, ezért is szükséges a fejlesztése. A 
bővítés lehetősége valóban korlátozott, 
hiszen több oldalról lakóövezet veszi 
körül. De a szegedi önkormányzatnak 
már évekkel ezelőtt fel kellett volna 
ismernie ezt a problémát, és példá-
ul kisajátításokkal területeket kellett 
volna szereznie ehhez” – jelentette ki 
a helyzet láttán. A Csongrád megyei 
kormánymegbízott úgy véli, ha záros 
határidőn belül nem történik meg a 
bővítés, akkor azon kell elgondolkod-

ni, hogy másik, nagyobb helyre köl-
tözzön a nagybani. „Ne feledkezzünk 
meg Szerbia uniós csatlakozásáról se. 
Ha Szeged nem szúrja el ismét régiós 
álmait, akkor az teljes régiót kiszolgáló 
nagybani piacot kell létrehoznia” – 
közölte.

Farkas Sándor fideszes országgyű-
lési képviselő egy csanyteleki fórumon 
találkozott hasonló panasszal. A látot-
tak alapján Győrffy Balázs, a Nemzeti 
Agrárgazdasági Kamara országos el-
nöke elmondta: a 2014-2020-as uniós 
költségvetési ciklusban forrásokat kell 
találni a dorozsmai nagybani bővíté-
sére, mert ha a jelenlegi keretek közé 
korlátozva működik tovább a nagy-
bani, akkor elsorvad – hangsúlyozta.

A piac hét órakor nyit ki, de a fix 
hellyel rendelkezők már négy órakor 

beléphetnek a területre és hat órakor 
kezdhetnek el kipakolni, amikor a 
kereskedők is beengedik. Nyáron 
nonstop nyitva tartás van, ilyenkor 
átlagosan 1900 ember és 1200 jár-
mű lép be egyetlen nap alatt a piac 

területére A hozzáértők szerint egy 
hektárral kellene jelenleg bővíteni a 
piacot, hogy megfelelő körülmények 
között kínálhassák a gazdák a termé-
nyeket. A bővítés már csak azért is in-
dokolt lenne, mert a nagybanin egyre 

több a határon túli eladó és vásárló 
is: Szerbia piacbővítési szándékaiban 
az Európai Uniós felé történő nyitás 
mutatkozik meg, míg a Romániából 
érkező kereskedők az áru 50-60%-át 
elviszik. 

Új szemlélet a megváltozott munkaképességűek elhelyezkedésének segítésében 

Házhoz jött segítség a járási hivatalban
A SZITI Kulturális és Mentálhigiénés Egyesület – a Csongrád Megyei Kor-
mányhivatal Rehabilitációs Szakigazgatási Szerve együttműködésével – 
személyközpontú szolgáltatásokat kínál Mórahalmon is a megváltozott 
munkaképességű embereknek. 

Minden páros héten hétfőn, 8-14 óráig kihe-
lyezett ügyfélfogadást tart a mórahalmi járási 
hivatal  épületében, a 10. szobában a SZITI 
Egyesület. A tanácsadók a fogyatékos és meg-
változott munkaképességű álláskeresőknek se-
gítenek a munkába állásban.

Az elhelyezkedési esélyek növelése érdekében 

támogatják az ügyfeleket, például az önéletrajz 
elkészítésében, munkára való felkészülésben, mun-
kavállaláshoz kapcsolódó ügyintézésben, rehabili-
tációs kártya igénylésében nyújtanak segítséget. A 
regisztrált ügyfelek igénybe vehetnek jogi, pálya-
rehabilitációs, pszichológiai, illetve bekapcsolód-
hatnak csoportos felkészítő programokba is.

A programba az elkötelezett, valóban dol-
gozni akaró, megváltozott munkaképességű 
embereket várják.

A regisztrációhoz szükségesek a megválto-
zott munkaképességét igazoló dokumentumok: 
ORSZI szakvélemény vagy komplex minősítés, 
határozat, fogyatékossági támogatásról igazolás. 

Célkitűzése a projektnek a munkáltatók be-
vonása is, minél több munkaadóval szeretnék 
megismertetni azokat a lehetőségeket, amelyek 
a megváltozott munkaképességűek foglalkoz-
tatásával járnak. 

Szakmai támogatást nyújtanak nekik, igény 
szerint felmérik a cégénél azokat a munkakörö-
ket, amelyeket megváltozott munkaképességű 
munkavállaló is be tud tölteni, segítenek például 
a jelentkezők előszűrésében, csoportos munkatá-
jékoztató, vagy akár munkapróba szervezésében 
is, hogy a megfelelő munkakörhöz a megfelelő 
embert megtalálják. 

Előzetes bejelentkezés:  
e-mail: info.szitiszeged@gmail.com 
telefon: 06 (20) 426 1106

A Tanyaprogram révén 638 millió forint érkezett a megyébe

Helyi piac nyílt Pusztamérgesen 
Közel hatmillió forintos beruházásból piacot épített 
Pusztamérges önkormányzata. A fejlesztés célja, hogy 
megfelelő körülményeket teremtsen azon élelmisze-
rek, zöldségek-gyümölcsök árusítására, értékesítésére, 
amelyeket a környékben élő gazdálkodók termelnek. A 
piacot B. Nagy László kormánymegbízott és Papp Sán-
dor, Pusztamérges polgármestere adta át március 14-
én reggel.

B. Nagy László a szalagátvágás előtt 
hangsúlyozta: a vidék megtartó ere-
jéhez hozzátartozik, hogy a termelői 
életmódból jobban meg lehessen élni, 
ezért a Homokhátság több települése 
élt a Tanyaprogram adta lehetőséggel, 
és pályázott a helyi piac kialakítására. 
Gratulált Pusztamérges önkormányza-
tának, amely szintén így tett, és nyert a 
„Tanyai termékek piacra jutásának elő-
segítése” jogcímen meghirdetett forrás-
ból. A kormánymegbízott hozzátette: a 
Tanyaprogram keretében egyébként 638 
millió forint érkezett Csongrád megyébe 
az elmúlt három évben. Ennek köszön-
hetően a külterületen élők életkörülmé-

nyei javultak, a megművelt föld termékeit 
pedig nem kell utaztatni, szinte azonnal 
értékesíteni tudják.

Az átadáson Papp Sándor Pusz-
tamérges polgármestere elmondta: a 
beruházás keretében 135 m² területet 
láttak el térburkolattal, amelyen két 
15 m² nagyságú, fedett elárusítóhelyet 
alakítottak ki, emellett 6 ácsolt asztalt 
is beszereztek. Készült ivókút és a te-
rület közvilágítását is kiépítették. A 
Tanyaprogram keretében megvalósult 
beruházáshoz 4 millió 803 ezer forin-
tot nyert a település önkormányzata, 
amelyet 1 millió 200 ezer forint saját 
erővel egészített ki.

Szűrővizsgálatok és fiatalok megmozdítása a megelőzés jegyében

Sikeres volt az Egészséghét Röszkén
A hagyományoknak megfelelően Röszkén idén is megrendezésre ke-
rült március első hetében az Egészséghét. Röszke Község Egészségvédő 
Egyesülete és a háziorvosok által szervezett szűrővizsgálatokra a lako-
sok nagy számban jelentkeztek. 

Nagylabor vizsgálaton 76 fő, lisztérzékenység 
vizsgálaton 13 fő, nőgyógyászaton 87 fő, bőr-
gyógyászaton 97 fő, urológiai vizsgálaton 46 fő, 
csontsűrűség mérésen 46 fő, hallásszűrésen 21 fő, 
ortopédián 26 fő, szemészeten 95 fő jelent meg.

A több száz jelentkezés ellenére örömünk nem 
lehet felhőtlen, mert bizonyos vizsgálatokra so-
kan nem jöttek el és ezt nem is jelezték, vagy 
éppen időpont nélkül jelentek meg.

Szerencsére a lelkiismeretes orvosoknak kö-
szönhetően senkit nem küldtek el, mindenkit 
megvizsgáltak. A legtöbb vizsgálaton nem fedez-
tek fel komolyabb problémát, azonban ahol szük-
séges volt, a vizsgálatot végző orvosok minden 
esetben tovább küldték a pácienseket. Köszönet 
minden segítőnek: háziorvosoknak és assziszten-
seiknek, a teleház dolgozóinak, a művelődési ház 
munkatársainak, a Védőnői Szolgálatnak.

Röszke Község Önkormányzata – mint sok-
sok éve, most is – anyagi támogatásával biztosí-
totta, hogy a különböző szűrővizsgálatok helyben 
valósuljanak meg. Ezáltal nem kellett Szegedre 
utazni, illetve hosszú hónapokat várni egy-egy 
vizsgálatra. Az idei Egészséghét az adódó kisebb 
problémák ellenére is sikeres volt. Tapasztalatokat 

ezután összegezzük, a tanulságokat figyelembe 
vesszük a jövő évi egészséghét szervezésekor. 

Az Orbán Dénes Általános Iskola tanulói rész-
vételével, több hónapon át tartó programunk záró-
eseménye is az egészséghét egyik sikeres megmoz-
dulása volt. Egyesületünk „Az légy, aki szeretnél 
lenni!” – Életmód tábor Röszkén címmel sikeres 
pályázatot nyújtott be az Emberi Erőforrások Mi-
nisztériuma és a Nemzeti Család-és Szociálpolitikai 
Intézet közös felhívására. A helyi fiatalok számára, 
2013 szeptemberétől kezdve, olyan programokat 
szerveztünk, ahol az egészséges életmóddal tapasz-
talati, gyakorlati úton ismerkedhettek meg. 

Tankonyha foglalkozás kertében uzsonnát, 
csirkés muffint, halat és party-csemegét készítet-
tünk. Előadásokat hallgattunk meg az egészséges 
táplálkozásról, a betegségek megelőzéséről, a fo-
gyókúrákról. Aktív mozgásos tevékenység kere-
tében többek között úszást és táncot szerveztünk. 
Ezek elsősorban nem fogyókúrához köthetők, 
elfárasztanak ugyan, de közben jó közérzetet biz-
tosítanak. Szerettük volna elérni, hogy a gyerekek 
kimozduljanak a számítógép elől.

Mindenkinek jó egészséget kívánunk!
Röszke Község Egészségvédő Egyesülete

Nógrádi Zoltán ajándéka a 12 éves támogatásért

Ünnepi szoboravatás Dorozsmán
A március 15-ei nemzeti ünnep Dorozsmán is megmozgatta a helyieket. 
A városrészben élők megemlékezése a művelődési házban kezdődött, 
ahol Hajdú Géza, a művelődési ház igazgatója köszöntötte a mintegy 
250 fős közönséget. 

Az ünnepség kezdetén Őrhalmi Sándor elő-
adásában hallhattuk Wass Albert: Emlékezés 
egy régi márciusra című versét, majd Nógrádi 
Zoltán országgyűlési képviselő ünnepi szavai 
következtek. A szépen felépített beszéd, amely 
hatott az érzelmekre és a nemzeti öntudatunkra 
is, nagy tapsot kapott. Egyben megköszönte a 
dorozsmai embereknek, hogy az elmúlt 12 évben 
támogatták őt képviselőségében, ezért egy aján-
dékot nyújt át a dorozsmaiaknak, ami egy Petőfi-
szobor. Ezután a Jerney János Általános Iskola 
tanulói adtak ünnepi műsort, melyet Czékusné 
Démus Gabriella tanárnő tanított be.

Az ünnepség további része a Dísz téren folyta-
tódott. Barta András szobrászművész, a szobor 
alkotójának jelenlétében Nógrádi Zoltán leplezte 
le a Petőfi-szobrot. Gordos Ferdinánd, Dorozs-
ma plébánosa megszentelte a szobrot, majd Kosik 
Dénes önkormányzati képviselő mondott méltató 
beszédet. Mihálffy Béla önkormányzati képviselő is 
megköszönte az alkotó és a támogatók (Barta And-

rás, Nógrádi Zoltán, Kiskundorozsma Részönkor-
mányzata, Sztriha Kálmán Közhasznú Alapítvány, 
Petőfi Sándor Művelődési Ház) a közreműködé-
sét. Ezután az újonnan felavatott Petőfi-szobrot 
koszorúzták meg a pártok, állami, társadalmi és 
tömegszervezetek tagjai, illetve magánszemélyek 
(Szeged MJV Önkormányzata és a Kiskundorozs-
mai Részönkormányzat, FIDESZ Magyar Polgá-
ri Párt, MSZP, KDNP, Jobbik Magyarországért 
Mozgalom, Új Magyar Gárda, Kiskundorozsmai 
Egyházközség, Orczy István Általános Iskola, 
Jerney János Általános Iskola, Kiskundorozsmai 
Lokálpatrióták Egyesülete, Magyar Vöröskereszt 
Kiskundorozsmai Alapszervezete, Szegedi Cigány 
Nemzetiségi Önkormányzat, Alkony Nyugdíjas 
Klub, Baba-mama Klub, Deli Albin és családja, 
Petőfi Sándor Művelődési Ház). Az ünnepség a 
Szózat eléneklésével fejeződött be.

Ilyen alkalmakkor felemelő érzés részt venni az 
eseményen és JÓ DOROZSMAINAK LENNI.

H.G.

Útfelújítás Mórahalom, 
Zákányszék és Bordány között

Útfelújítást végeznek Mórahalom 
és Bordány között. A munkaterület 
átadására március 5-én került sor, 
és a tervek szerint április 4-én lesz 
átvehető az új útszakasz. 

A Közlekedés Operatív Program keretéből valósulhat 
meg az az útfelújítás, amely a Mórahalom és Bordány 
közti 10,5 km hosszúságú szakaszt érinti. A munkála-
tok a mórahalmi körforgalomtól kezdődnek. Az egész 
területen először helyreállítás történik kátyúzás formá-
jában, vagyis kijavítják a sérült részeket. 

Ezután az útpályát alakítják ki. Mivel sem a fogadó 
felület, sem a dőlésszög nem megfelelő, ezért 3-4 cm 

vastagon felmarják az aszfaltot, és úgy módosítják, 
hogy a víz biztonságosan le tudjon folyni mind a két 
oldalon. Ezt követően 5-6 cm koptató réteggel vonják 
be a szakaszt teljes szélességében, majd útpadkát he-
lyeznek el 1–1,5 méter szélességben mind a két olda-
lon, az út teljes hosszában. Végül felfestik a burkolatra 
a szükséges sávokat. Erre a projektre 409 millió forint 
áll a rendelkezésre. A félpályás útlezárások jelentősen 
nem akadályozzák a forgalmat. 

Az útfelújítási pályázatot a Magyar Aszfalt Kft., 
a Duna Aszfalt Kft. és az EuroAszfalt Kft. nyerte, 
a kivitelezést pedig a STRABAG Általános Építő 
Kft. végzi. A munkálatok az ütemezés szerint ha-
ladnak, így április 4-én a felújított szakaszt várha-
tóan át tudják adni a forgalomnak. 

Áprilisban indul  
a csatornázás 4 településen
folytatás az első oldalról
A kivitelező OMS Környezetvédelmi 
Kft., a szennyvíztelep építését végző 
Veolia Magyarország Zrt. megjelent 
képviselői, illetve a községek polgármes-
terei elmondták: fontosnak tartják, hogy 
a beruházások során mindenről időben 
tájékoztassák a lakosságot. Ennek érde-
kében az egyik legfontosabb tájékozta-
tási formának a lakossági fórumokat, 
falugyűléseket tartják. Üllésen már sor 
került hasonló nyilvános tájékoztatásra, 
melyre kimagasló volt az érdeklődés – 
mondta el Nagy Attila, a falu polgár-
mestere. Bordány tekintetében szintén 

személyes találkozóra fogják invitálni 
a lakosságot, közvetlenül a beruházá-
sok megkezdése előtt. A falugyűlésen 
az önkormányzat és a kivitelező fog 
minden felmerülő kérdésre válaszolni, 
s felkészíteni az érdeklődőket a várható 
nehézségekre is. 

A projekttel kapcsolatos lépésekről a 
teljes kivitelezés ideje alatt informálód-
hatnak a helyiek. Ehhez létrehoztak egy 
zöld számot, melyen a lakosság bejelen-
téseit, észrevételeit megteheti, illetve a 
www.forras4.hu honlapon folyamatos 
információkat nyújtanak a projekt elő-
rehaladásáról.
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65 ezer ember biztonságát szolgálja az újszegedi partfal

Árvízvédelmi gát épül a Tisza mentén
A szerb határtól a román határig, végig a Tisza és a Maros bal partján zajlik az a beruházás, amelynek eredményeként 65 ezer ember számára jelent 
védelmet árvíz esetén. Az állami tulajdonú árvízvédelmi fejlesztések között a Környezet és Energia Operatív Program keretében 100 százalékos tá-
mogatással valósul meg a gát, véderdő és egyéb árvízvédelmi művek fejlesztése. 

A projektindítót követően az úgynevezett torontáli 
öblözet 243 négyzetkilométeres területén 1,3 milliárd 
forintból indulnak el az árvízvédelmi munkálatok, ez 
közel 65 ezer embert érint a megyében, ebből 50 ezer 
újszegedi.

A pályázat kezdeményezettje, az Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi 
Igazgatóság képviseletében Kozák Péter igazgató számolt be a 
részletekről. A beruházás keretében a szegedi oldal mellett az 
újszegedi gátat is felújítják, a véderdőt is rendbe teszik, a szerb 
határtól a románig végeznek majd munkálatokat a töltésen. 
Kozák Péter igazgató elmondta: a munkakezdési engedélye-
ket megkapta a kivitelező, így már az első kapavágások is 
elkezdődhetnek. A pályázati forrásból az újszegedi városrész 
belterületi védelmi gátját, és rajta az 1512 folyamméter hosszú 
parapetfalat újítják fel, valamint a teljes szakaszon korszerű-
sítik az árvízvédelmi hírközlő berendezéseket.

 „A Tisza bal parti és Maros bal parti töltés bel- és külte-
rülete, a torontáli öblözet az ország egyik legalacsonyabban 
fekvő árterülete. Ezért is fontos, hogy Szeged belvárosa 
mellett a másik oldal árvízvédelmi rendszere is biztonságos 
legyen” – emelte ki B. Nagy László. Hozzátette, az utóbbi 
években kialakult árvizek és magas vízállások folyamato-
san ébren tartják a szakemberek és a lakosság figyelmét is 
a védművekkel kapcsolatban. Olyankor kell megerősíteni 
azokat, amikor nincs védelmi helyzet, ezért nagyon jó, 
hogy erre a célra is jelentős összegeket fordít a kormány.

Emléktábla-avatás az ÁVH 
volt központjánál

A Tisza Szállóban működött az ÁVH központja 
Szegeden. Itt verték és vallatták 1956 után a 
foglyokat. Gyimesi László önkormányzati kép-
viselő magánkezdeményezése révén ezentúl em-
léktábla hívja fel a figyelmet e sötét időkben 
történtekre. 

A táblát a Fidesz városi elnöke Kövér Lász-
lóval, az Országgyűlés elnökével avatta fel. 
“Nekünk, akiknek természetes a demokrácia, 
hogy szabadon elmondhatjuk véleményünket, 

méltónak kell lennünk azokhoz, akik áldoztak 
ezért a szabadságért. Azokhoz, akiket a szálló 
pincéjében vertek, mert beszélni, tenni mertek a 
demokráciáért. Mi tudjuk, hogy kik álltak a jó, 
és kik a rossz oldalon. Tudjuk, mit tett Biszku 
Béla és mit a szegedi forradalmár, Pusztai Éva. 
Ma is tudjuk, kik azok, akik a felépített, közös 
értékeink mellett kiállnak, ápolják azt, és kik 
azok, akik nem.” – fogalmazott Gyimesi László 
az emléktábla-avatáson.

Nemzetközi szeminárium Bordányban 

Kultúrák, Értékek, Falvak 
Nyolc országból összesen huszonkét résztvevő vett részt azon a nem-
zetközi szemináriumon, ahol a rendező települést, Bordányt hárman 
képviselték. A zömében ifjúságsegítőkből, ifjúsági munkásokból és ön-
kéntesekből álló csapat terepmunkát végzett a nagyközségben, ahol 
megtanulták azt, hogy hogyan lehet helyi értékeket felkutatni, megta-
lálni egy településen, illetve az így feltárt kincseket bemutatni a nagy-
közönségnek.

Miközben napközben folyamatosan zajlott a 
szakmai munka, esténként mindig ehhez kap-
csolódó kötetlenebb programokon vehettek részt 
a vendégek. Már az első este érdekes program 
várta őket. A Faluházak éjjel című program ke-
retében boszorkányégetésre került sor, amikor 
is ünnepélyes keretek között égették el a telet 
jelképező boszorkányt, megválasztva a tavasz-
tündért, aki hivatalosan is megnyitotta a bordá-
nyi tavaszt. Az estét álarcosbál zárta, ahová szép 
számmal érkeztek helyiek is.

A második estén úgynevezett „Európa est” 
keretében ismerkedtek meg egymás szervezetei-
vel, településeik jellegzetességeivel.

A szeminárium bordányiak előtt is nyitott prog-
ramja a helyi értékeket bemutató kiállítás volt. Erre 
több napon át készültek a fiatalok, napközben járva 
a település utcáit, ismerkedve a helyiekkel, a telepü-
lés értékeivel. A kiállítást az otthon gyűjtött anya-
gokkal is kiegészítették a fiatalok, így az ide érkező 
helyieknek lehetőségük volt betekinteni Albánia, 
Macedónia, Portugália, Spanyolország, Ukrajna, 
Grúzia, Horvátország életébe is.

A tárlatot Tanács Gábor polgármester, 
majd Szilágyi Gergely, a Kulturális és Sza-

badidős Egyesület elnöke köszöntője nyitotta 
meg a Bordányi Ifjúsági Információs Pont-
ban, ahol a digitális technika jól megfért 
a hagyományos kézművességgel. Volt olyan 
asztal, ahol agyagoztak, vagy éppen hímzése-
ket, csipkéket mutattak be, míg egy másik ré-
szen különböző zenékbe hallgathattunk bele 
egy fülhallgató segítségével, de lehetőségünk 
volt például arra is, hogy kulturális fesztivá-
lokról készült kisfilmeket nézzünk meg egy 
erre a célra kihelyezett laptopon. Érdekes volt 
Bordányt a fiatalok szemével látni, a csoport 
által készített kisfilm végigvezette a nézőt a 
településen, egy-egy szépségre, érdekességre 
fókuszálva. 

A legnagyobb sikere mindenképpen a gasztro-
nómiát, az országok és a település legjellemzőbb 
ételeit-italait felsorakoztató asztalnak volt, itt 
többen is elidőztek miközben belekóstoltak a 
fiatalok által képviselt települések ízvilágába.

A kiállítást követően a szeminárium résztve-
vői értékelték a gyűjtő-kiállító munkát, megvizs-
gálták azt is, hogy milyen módon tudják majd 
hasznosítani az itt szerzett tapasztalatokat saját, 
otthoni közösségeikben.

Rendőrségi hírek

Internetről csak 
körültekintően!
A Szegedi Rendőrkapitányság Mórahalmi Rendőrőrsének 
határkörébe tartozó bűncselekmények jelentős számát – az 
előző években – a mezőgazdasági eszközökkel kapcsolatban 
elkövetett bűncselekmények jelentették. Sajnos, az utóbbi 
időben nagyon elszaporodtak azon bűnelkövetések, amelyek 
az internettel és az interneten történő vásárlásokkal vannak 
szoros összefüggésben. 

Ezen a területen is több olyan szolgáltató kínálja oldalát, 
ahol mind a használt, mind az új termékek megtalálhatóak, 
megvásárolhatóak. 

Felhívnánk azok figyelmét, akik ilyen jellegű vásár-
lás mellett döntenek, hogy ha lehet, személyesen vagy 
utánvétellel vásároljanak. Ha mindez nem lehetséges, 
akkor azt is figyelembe kell venni, hogy az eladó az adott 
szolgáltatónál lekövethető, értékelhető és ott megbízha-
tónak tűnik-e? 

Az is fontos, hogy nagyobb értékű tárgy vételárát 
semmiképpen ne utalják át előre, az eladó részére, hi-
szen a bűncselekmények elkövetői erre a vásárlói szo-
kásra alapoznak. Amennyiben nem tudnak alaposan 
meggyőződni mind a termék valódiságáról, mind az 
eladó megbízhatóságáról, akkor azt tanácsoljuk, hogy az 
adott, kinézett portékát ne vásárolják meg, annak értékét 
ne utalják át az eladó számlaszámára, hiszen számtalan 
esetben nem, vagy rossz, használhatatlan minőségű ter-
mék érkezett a vevőkhöz. 

Kérjük Önöket, hogy ezeket a tanácsokat az internetes 
vásárlások során fogadják meg, hiszen így elkerülhetik azon 
személyek egyre bővülő körét, akik az ilyen jellegű csalások 
áldozataivá váltak, válnak!

Dr. Pőcze Tünde r. őrnagy

Előadássorozat a közfoglalkoztatásról

Megbecsülni mindenki munkáját
Március 13-án Mórahalmon, az Aranyszöm Rendezvényházban 
előadássorozatot rendezett a Csongrád Megyei Agrár Nonprofit 
Közhasznú Kft. a közfoglalkoztatásról, annak fontosságáról és le-
hetőségeiről.    

Az utóbbi években szinte minden nap ol-
vashatunk, hallhatunk a közfoglalkoztatás-
ról és annak fontosságáról. Ez a típusú fog-
lalkoztatás sokkal több, mint egy egyszerű 
munkavégzés. Azok az emberek, akik nem 
tudnak visszakerülni a versenyszférába és 
emiatt a megélhetésük forog kockán, ennek 
az intézkedésnek köszönhetően segély he-
lyett munkához jutnak. Mivel a dolgozókat 
főleg az önkormányzatok foglalkoztatják, 
ezért a legnagyobb feladat is rájuk hárul. 

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 
Csongrád Megyei Agrár Nonprofit Köz-
hasznú Kft.-je is hozzájárul ahhoz, hogy a 
közfoglalkoztatás növekedjen a Homokháti 
Kistérségben is. A cég ügyvezetője, Szabó 

Zoltán elmondta, hogy saját eszközeikkel 
– képzéssel, tájékoztatással és tanácsadás-
sal – szeretnék elérni a közfoglalkoztatással 
kapcsolatban kialakult sztereotípiák elhes-
segetését. Bebizonyítják, hogy a dolgozók 
nemcsak árkokat tisztítanak vagy utcakö-
veket helyeznek el, hanem munkájuk sokkal 
nagyobb jelentőséggel bír társadalmunkban. 
Szabó Zoltán úgy fogalmazott, hogy azok az 
intézkedések, amelyekkel segítik a lakosokat, 
hidat képeznek a vállalkozói munka világá-
ba, ez pedig utat kínál egy biztonságosabb 
jövő felé. 

A március 13-án megtartott programok 
azokat az önkormányzatokat és szociális szö-
vetkezeteket segítették, akik fejüket adják 

a pozitív kezdeményezésre, mely szerint a 
gazdasági szektorban is fontos és szükséges 
a közfoglalkoztatás. Az előadássorozattal 
információkat szolgáltattak különböző pro-
jektekről, keretfeltételekről, valamint arról, 
hogyan tehetik könnyebbé az emberek életét 
és adhatnak át egymásnak olyan ötleteket, 
amelyek révén foglalkoztatni tudják a rászo-
rulókat. A rendezvényen többek között a Bel-
ügyminisztériumból és a Csongrád Megyei 
Kormányhivatalából vettek részt előadók.           

Dr. Juhász Károly, a Csongrád Megyei 
Kormányhivatal Munkaügyi Központjának 
Közfoglalkoztatási és koordinációs igazgató-
helyettese is örömmel fogadta a meghívást. 
Elmondta, hogy 2013-ban 11.473 embert 
vontak be a közfoglalkoztatásba, akiknek 
egyik része a hosszabb időtartalmú, másik 
része a StartMunka mintaprogram orszá-
gos, illetve a téli átmeneti közfoglalkoztatás 
keretében vett részt. Elárulta, hogy az egész 
megyében egyedül Mórahalom és térsége az, 
ahol összefogással valósítják meg a projekte-
ket. A munkások főleg a mezőgazdaságban 
dolgoznak, azon belül a különböző növé-
nyek termesztésében, amelyeket a lakosság 
étkeztetésében is felhasználnak. Ezen kívül a 
mezőgazdasági utakat tartják karban, hogy a 
tanyán élő emberek eljuthassanak a munka-
helyükre, onnan pedig haza. Azért is nagyon 
fontos a járható út, mivel a mentőszolgálat baj 
esetén könnyedén el tud jutni a helyszínre, és 
el tudja látni a sérülteket. Ezek a munkások az 
illegális szemétlerakóhelyek felszámolásában 
is fontos szerepet töltöttek be, így a lakosság 
komfortérzete nőtt.

Mórahalmon járdákat építettek a játszó-
tereken, bútorokat tettek rendbe. Értéket 
teremtve végezték feladataikat, és az emiatt 
kapott figyelemnek köszönhetően ők is ér-
zik, hogy hasznos tagjai társadalmunknak. 

70 év után újra kapható lesz a Kotányi édes nemes paprika 

Együttműködés a szegedi paprika jövőjéért 
„Történelmi eseménynek” nevezte Nógrádi Zoltán a 
március 11-én tartott találkozót, melynek központi té-
mája a paprikaőrlemény nagy múltú hagyományainak 
újbóli fellendítése. A fűszerpaprika egykoron Szeged és 
környékének kiemelt terméke volt – nem csoda, hiszen 
a Homokhátság a növény egyik legjobb termőterülete. 

A találkozón többször Magyarország 
egyik legfontosabb jelképeként emle-
getett paprika a szegedi alapítású és a 
mai napig a Kotányi család tulajdoná-
ban lévő vállalkozás kezdeményezé-
seként kerülhet újból nagy mennyi-
ségben a piacra. A Kotányi Hungária 
Kft., a Fűszermalom Kft. és Móraha-
lom Városi Önkormányzat közösen 
fogtak bele abba a programba, mely 
a térség 40 családjának ad munkát a 
jövőben. 

Kotányi Erwin, a cég 4. generációs 
tulajdonosa köszöntőjében elmondta, 
szívügyének tekinti a szegedi paprika 
ismételt forgalomba helyezését és a ter-
melőkkel való személyes találkozást, 
hiszen évtizedekkel ezelőtt több mint 
600 tonna őrleményt vásároltak fel a 
térségből, mára azonban ez megszűnt. 
Véleménye szerint az értékesítés jelen-
tős visszaesése két tényezőnek köszön-
hető: az egyik, hogy a Dél-Amerikából 
származó őrlemény jóval alacsonyabb 
áron jutott be hazánkba, illetve ez a 
kimagasló minőségű magyar termék 
nincs megfelelően kommunikálva és 
elismertetve. Ezen szeretnének változ-

tatni az együttműködést életre hívó 
partnerek. 

A többszintű összefogás termé-
szetesen nem jöhetett volna létre 
a termelők nélkül, akik vállalják, 
hogy a Kotányi cégnek megfelelő 
minőségben termesztik a paprikát, 
illetve teljesítik a szerződés kötött 
feltételeit. A partnerek egymás iránti 
bizalmáról tanúskodik, hogy az el-
hangzottak szerint az itt élők szakér-
telme és tapasztalata biztos kiinduló 
pont a sikeres piacra jutáshoz. A gaz-
dák minden segítséget megkapnak 
ahhoz, hogy minőségi alapanyagot 
tudjanak előállítani. Ennek érde-
kében egy önálló szervezet létreho-
zását is tervezi az önkormányzat, a 
megyei gazdaságfejlesztési stratégi-
ában pedig kiemelt szerepet kap a 
Fűszerpaprika Program és annak 
támogatása. 

A Kotányi cég aktív ügyvezetője 
hangsúlyozta, terveik közt szerepel az 
integráció kibővítése az első év után. 
A partnerek kiemelt célja, hogy bővít-
hessék a termőterületek nagyságát és 
a programban résztvevő termelők szá-

mát. Ennek érdekében Fazekas Sándor 
vidékfejlesztési miniszter is támogatá-
sáról biztosította a programot és egy 
stratégiai együttműködést ajánlott fel 
az integráció számára. 

A munka nem áll meg a fűszer-
paprika piacának helyreállításával, a 
város tervezi továbbá, hogy a Richter 
Gedeon céggel közösen gyógynövé-
nyek feldolgozását honosítsák meg 

a térségben, valamint az Unilever 
Kft.-vel együttműködve szárított 
zöldségtermékek előállításán is gon-
dolkodnak. Mindezt arra a megálla-
pításra alapozva jelentette ki Nógrádi 
Zoltán polgármester, hogy a kertészeti 
növénytermesztés jövőjét nem lehet 
csak a friss árura alapozni, szükséges 
elmenni a feldolgozóipar irányába is 
– úgymint fűszerpaprika-őrlemény, 

fagyasztott és savanyított termékek, 
szárítmányok előállítása. 

Az ünnepi pillanatokat követően 
sor került a szerződések aláírására, 
majd az ülésen részt vevő gazdák szak-
mai előadásokat követően átvehették a 
vetőmagokat is, mellyel kezdetét vehe-
ti a szorgalmas munka a Kotányi édes 
nemes paprikaőrlemény értékesítéséig 
vezető úton. 

Fizikoterápia a szent 
erzsébet gyógyFürdőben
A Móra-Vitál Kft. Által működtetett fizioterápia a Kistérségi Egészség-
ügyi Központ II. emeletén március 17-én kezdte meg működését a 
DAOP-4.1.2/B-11-2011-0001-es pályázat támogatásának köszönhető-
en. A kezeléseknél korszerű, a modern gyógyítás elvárásainak megfe-
lelő gépek várják az gyógyulni vágyókat.

www.facebook.com/nogradizoltanmorahalom
POlItIKuS MÁSKéPPEn. GOnDOlAtOK cSAlÁDRól, MunKÁRól, hItVAllÁSRól.

Fotó: szegedcafé
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Bánnál így a legjobb barátoddal?
A folyamatos megkötés olyan rendellenes állapot a kutya számára,  
amely hosszú távon károsítja fizikai és lelki egészségét, és negatívan  
befolyásolja az emberrel való együttélését.

Add le az eb megkötéséhez használt láncot, és nyerj  
értékes nyereménycsomagot!  
Minden láncot leadó gazdi garantált ajándékot kap.  
A játék végén a résztvevőok között értékes ajándékcsomagot sorsolunk ki. 

A láncot 2014. március 3. és március 31. között adhatod le az alábbi  
láncgyőujtoő ponton:

Csongrád Megyei Kormányhivatal 
Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Igazgatóság

Szeged 6724, Vasas Szent Péter utca 9. 

Élet, kötöttségek nélkül!
Tudj meg róla többet:  
Szabad a Gazdi – Program a felelőos állattartásért
www.szabadagazdi.hu

Kövess minket a Facebook-on:  
facebook.com/szabadagazdi 

Kerékpárkölcsönző várja  
a turistákat Bordányban
Az Egérház Alapítvány Vadgesztenye Ifjúsá-
gi Közösségi Szálláshelye több éve sikeresen 
működik, számos hazai és nemzetközi ifjúsá-
gi programnak adott helyszínt amellett, hogy 
mint ifjúsági közösségi szállás egész évben nyit-
va áll a hazai és külföldi turista fiatalok előtt 
is. A szálláshely osztálykirándulások, képzé-
sek közkedvelt helyszíne. A vendégek részéről 
megfogalmazott elvárás, hogy például biciklire 
pattanva könnyen elérhetővé váljanak számuk-

ra a térség turisztikai attrakciói. A kerékpáros 
közlekedésnek köszönhetően elérhetővé válnak 
a térség vendéglátóhelyei, a családi gazdaságok, 
külterületi tanyák is. 

A kerékpárkölcsönzőben 30 db magyar gyár-
tású, nagy terhelhetőségű Gepida kerékpár áll 
majd rendelkezésre. A 4 millió forint összkölt-
ségvetésű pályázat elbírálása folyamatban van, 
várhatóan őszre vehetik majd birtokba a kerék-
párokat a kerekezni vágyók.

 
„Családfa – Családi Erőforrás Központ létrehozása Mórahalmon 
 
A Homokháti Önkormányzatok Kistérségi Területfejlesztési Közhasznú Egyesülete (6782 

Mórahalom, Millenniumi sétány 16.) támogatást nyert a Társadalmi Operatív Program keretei 
között kiírásra került Családi közösségi kezdeményezések és programok megerősítése kiírás 
keretein belül benyújtott pályázatával. A pályázati támogatás összege: 41.769.569,- Ft. 
 
A pályázati program keretében több program is megvalósult. A rendezvények, konferenciák 
mellett tréningek, csoportfoglalkozások, felvilágosító előadások valósultak meg, az alábbi 
témákban: egészséges és helyes táplálkozás, beteg a családban, másság elfogadása és 
tolerancia, autogén relaxáció, őssejt beültetés, szülői kompetenciafejlesztés, közérdekű 
információk átadása (munkaerőpiacra való belépés, szociális juttatások, biztonság-biztosítás), 
felkészülés a várandósságra, családalapítás ösztönzése gyermekek környezetének kialakítása. 
Több településen is szerveztünk babakarnevált, babakocsis felvonulást, ruhabörzét, családi 
sportnapot. Kézműves csoportfoglalkozásokat, és előadásokat tartottunk a projekt teljes 
időtartama alatt. Mindezeken felül szenzomotoros mozgásterápiás foglalkozások váltak 
elérhetővé a támogatás segítségével. 
 
A program sikerességét bizonyítja résztvevők elégedettsége, a programok folytatása után 
való érdeklődés. 
 

          
 
A pályázatban közreműködő szervezet: ESZA Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft. (1134 Budapest, Váci út 45. 
„C” épület) 
 

 
 

Szeptembertől indul Mórahalmon 

Lovastúra-vezető képzés 
Lovastúra-vezető nappali tagozatos képzést indít érettségizetteknek szeptem-
bertől a Bedő Albert Erdészeti Szakképző Iskola és Kollégium. Az elméleti és a 
gyakorlati oktatás is Mórahalmon zajlik majd.

Az érettségire épülő lovastúra-ve-
zető képzést az ásotthalmi Bedő 
Albert Erdészeti Szakképző Is-
kola és Kollégium hirdette meg. 

Július 15-ig várják a jelentkezé-
seket. “A kétéves képzés nappa-
li tagozatos tanulói jogviszonyt 
jelent, érettségivel rendelkező, 

18-20 éves fiatalok jelentkezését 
várjuk. A kihelyezett képzés köz-
pontja a mórahalmi Futó-Dobó 
Lovasközpont lesz, itt zajlanak 

majd a gyakorlati órák is, ami a 
teljes képzési idő 60 százalékát te-
szik ki” – tájékoztatott Andrésiné 
Dr. Ambrus Ildikó, a Bedő iskola 
igazgatója.

Az OKJ-s szakmai végzett-
séget adó képzés többek között 
lógondozás, lovaglás, túravezetés, 
fogathajtás, lovagoltatás, turisz-
tikai erőforrások bemutatása és 
turisztikai kommunikáció modu-
lokból áll. A képzés szeptember 
1-én indul, a jelentkezéseket július 
15-ig várják, hiszen az érettségi 
vizsgák június végéig tartanak. 
Az érdeklődőknek érdemes élni 
az előjelentkezés lehetőségével (ez 
április 30-ig lehetséges), mert leg-
feljebb 12 főt tudnak felvenni a 
képzésre. A jelentkezőknek igény 
szerint kollégiumi elhelyezést is 
biztosítanak Mórahalmon.

A szakképesítést megszerző 
szakemberek hivatalosan vezethet-
nek majd hazai és külföldi lovas-
turista csoportokat, feladatuk lesz 
a lovak túrákra való előkészítése, 
a szakszerű tartásuk és takarmá-
nyozásuk.

Zene határok nélkül – „egy 
projekt CresCendója”
Új lendületet vesz befejező szakaszában a Dómplé-
bánia és a zentai Thurzó Lajos Műv. és Okt. Központ 
közös projektje, az „ORGAN – Zene határok nélkül” 
(HUSRB/1203/222/156) mely a Magyarország-Szerbia 
Határon Átnyúló Együttműködési Program keretében 
valósul meg. 
E „crescendo” eseményeit, rendezvényeit nyújtjuk most 
át egy csokorba gyűjtve, hogy egyben meghívásként 
is szolgáljon minden érdeklődő számára:
Március 30. – Vasárnap esti dicséret a 18.00 órai 
szentmise keretében és azt követően, a Partiscum 
Kórus közreműködésével (vez.: lázár tamás) április 
13. 19.30 – Pergolesi: Stabat Mater, a Szegedi Szim-
fonikus Zenekar vonóskarának előadásában (vez: 
Gyüdi Sándor, szólisták: Somogyvári tímea Zita, lac-
zák Boglárka)  április 26. 19.00 – Orgonakoncert: 
Michael Bártek cseh orgonaművész hangversenye 
április 27. – Vasárnap esti dicséret Kőrösi Györgyi 
csellóművész közreműködésével
Május 10. 19.00 – A l’angolo Kamarazenekar kon-
certje  Május 11. – testvéregyházmegyei Kórusta-
lálkozó a 11.30-kor kezdődő szentmise keretében, a 
Dóm-Kórus és a temesvári és nagybecskereki Szé-
kesegyházak Kórusainak közreműködésével.
Május 18. – Vasárnap esti dicséret Széles Flóra énekmű-
vész közreműködésével Május 24. 19.30 – A Szegedi 
Vox nova Kórus hangversenye  Június 15. – Vasárnap 
esti dicséret Vajda Júlia ének- és natalia Gorbunova 
hárfaművész közreműködésével. Június 28. 19.00 
– Orgonahangverseny: Dominique levacque francia 
orgonaművész hangversenye

A koncertek mellett nem szeretnénk, ha elke-
rülné az orgona iránt érdeklődők figyelmét azok az 
orgonabemutató előadások sem, melyeket szélesebb 
közönségnek hirdetünk meg. Ezekre április 14-én, április 
23-án és május 6-án 19.00 órától kerül sor. 

A kb. 1 órás előadás során nemcsak az orgona 
szólal meg, hanem szakszerű, vetített képes előadás 
segít megérteni a hangszer felépítését, működését 
ill. egy kisfilm segítségével olyan részeit is megmu-
tatjuk, amelyek nem látogathatók. 

A bemutatókra előzetes bejelentkezés szükséges  
kantor@szegedidom.hu email-címen. 

Minden egyes rendezvény ingyenesen látogat-
ható, a fontosabb információkat pedig a projekt 
honlapján és Facebook-oldalán közzé-
tesszük. 

ÁPRILIS 6-ÁN VÁSÁR ZÁKÁNySZéKEN!
2014-ben minden hó első vasárnapján várjuk Önöket Zákányszéken a Vásár téren!

nInCs helypénZ,  jöjjön el, próbálja ki!
A kirakodóvásár mellett ezúttal tavaszi gyerekruha börzét is tartunk!

Figyelje játékainkat a vásárral kapcsolatban Zákányszék Község facebook oldalán!
Bővebb információ: info@tersegmedia.hu   ·   06 30 606 23 58   ·   www.zakanyszek.hu  ·  www.homokihirek.hu

Túrák a Homokháton

A Móra-Tourist Nonprofit Kft. szervezésében 
az idei évben is részt vehetnek a túrázni vágyók 

szakvezetéses túrákon. Első tavaszi találkozón-
kon március 15-én, szombaton, az ásotthalmi 
Csodaréten 15 lelkes természetszerető ember 
(3-tól 60 éves korig) vágott neki a tanösvényen 
vezető útnak. Sokan közülük rácsodálkoztak, 
hogy a tőlünk karnyújtásnyira lévő réten olyan 
ritka növénytani érték is előfordul, mint az ép-
pen akkor nyíló fokozottan védett egyhajúvirág, 
melynek legnagyobb hazai állománya tenyészik 
itt. Valójában csoda is, hogy az egykor szántó-
földek övezte kis folton ilyen ritkaságok meg-
maradtak. Aki pedig először volt a Királyhalmi 
Iskolánál, meglepődve hallgatta, hogy a helyen 
egykor Ferenc József császár is járt látogatóban.

Következő túránkon ismét egy gyönyörű 
fokozottan védett növény felfedezésére hívunk 
mindenkit. Április 26-án, szombaton 9 órakor 
találkozzunk a Zöld Közösségi Ház és Erdei Isko-
la parkolójában! A túra során bejárjuk a Csipak-
semlyéken vezető tanösvényt, s megtekintjük 
2014. év vadvirágát, a szibériai nőszirmot. Min-
denkit szeretettel várunk!

Információ, jelentkezés: +36 (30) 2577 541.

-A kedvezményes fürdőjegy egy fő belépésére jogosít mindkét fürdőbe.
-A kedvezmény 2014. április 01.- 2014. június 30. között érvényesíthető.
-Az érvényességének meghosszabbítására nincs lehetőség.
-Hagymatikumban a fürdőjegy szauna használatot nem tartalmaz.
-Jegy árának kifizetése az először látogatott fürdőnél esedékes.
-Másodjára látogatott fürdőnél a díjmentes belépés csak a lepecsételt jegy/kupon felmutatásával lehetséges.

Felhasználási feltételek:

Bélyegző helye Bélyegző helye

Név:

Település:

E-mail:

Nyitvatartás:  Hétfő, Kedd, Szerda: 8:00-19:00
       Csütörtök, Péntek, Szombat: 8:00-22:00
       Vasárnap: 8:00-20:00
Elérhetőség:+36 62 281 039, furdo@morahalom.hu

Nyitvatartás: Hétfő-Csütörtök és Vasárnap: 
       08:00 – 20:00 óra
                        Péntek-Szombat: 08:00 – 24:00 óra 
Elérhetőség: +36 62 511 220, info@hagymatikum.hu

Szt. Erzsébet (Mórahalom)

Dátum:
Aláírás:

Dátum:
Aláírás:

Hagymatikum (Makó)

Név:

Település:

E-mail:

Egy fürdőjeggyel  
két gyógyfürdőbe!

Létrejött a BTC EGTC fürdőprogram. A 
Banat-Triplex Confinium EGTC kezdeménye-
zésére összefogott a mórahalmi Szent Erzsébet 
Gyógyfürdő és a makói Hagymatikum Gyógy-
fürdő. A két fürdő összefogásában kedvezményt 
biztosítanak az EGTC lakossága számára. A 
kedvezmény lényege, hogy 2.000 forint kifize-
tése esetén a kupon tulajdonosa mindkét fürdőt 
igénybe veheti 2014. április 1- 2014. június 30. 
időszakban.

A kedvezményes kupon egy fő belépésére 
jogosít mindkét fürdőbe. A jegy árának kifi-
zetése az először látogatott fürdőnél esedékes, 
a másik fürdő látogatása ez által díjmentes, a 
lepecsételt kupon felmutatása ellenében.

Következőt kell tennie:
1. Kérjük, az újságból vágja ki a fürdőjegyet! (1 

jegy 1 fő belépésére jogosít!)
2. Töltse ki az adatokat (név; település; email) 

a megadott helyeken.
3. Az első fürdő látogatásához a kivágott és 

kitöltött fürdőjegy felmutatása és a 2.000 
forint megfizetése szükséges. Az első fürdő 
pecsételés, aláírás, dátumozás és az adatok 
kivágását követően visszaadja a fürdőjegyet.

4. A második fürdő ingyenes látogatása 2014. 
június 30-ig a visszakapott, lepecsételt, aláírt 
és dátumozott fürdőjegy átadásával lehetséges.

5. További fürdőjegy ingyenesen letölthető 
a www.btc-egtc.eu honlapról!

Kellemes időtöltést kívánunk! 
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Ismét együttműködik Ásotthalom  
és Mórahalom

Kulturális Kincsvadászat
A „Kulturális Kincsvadászat Közösen – Mórahalom és Ásotthalom a 
kulturális értékek élményszerű átadásáért” című pályázat során a mó-
rahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és az ásotthalmi Petőfi Sándor 
Művelődési Ház és Könyvtár közös erővel vágtak bele egy helyismereti, 
helytörténeti vetélkedő megszervezésébe. 

A versenyre 2014. március 4-én került sor, ame-
lyet Mórahalmon, az Aranyszöm Rendezvény-
házban tartottak. A versenyző általános isko-
lások erre az alkalomra készített kiadványokat 
kaptak, amelyekben személyekről, események-
ről, épületekről és emlékhelyekről tanulhattak. 

A résztvevők az elején biztosan meglepődtek, 
mivel a zsűritagok jól összekeverték őket, így 1-1 
csapatba 2 ásotthalmi és 2 mórahalmi diák ke-
rült. Az akadályt simán átugorva, remekül együtt 
tudtak dolgozni, és a végén a kemény munkáért 
könyvjutalmakban részesültek a gyerekek.

Nőnapot tartottak a mozgáskorlátozottak

Örömteli együttlét és köszöntések
A Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesületének mórahalmi csoportja március 
11-én Nőnap alkalmából találkozót szervezett, amelyre több településről is nagy szám-
mal érkeztek vendégek.

Az Aranyszöm Rendezvényházban 
Ásotthalomról, Domaszékről, Zá-
kányszékről és természetesen Mó-

rahalomról gyűltek össze a mozgás-
korlátozottak. Tíz éves hagyomány, 
hogy e nap alkalmából az asszonyok 

sütnek, a férfiak pedig bort raknak az 
asztalra a virágok mellé, amelyeknek 
kellemes illata betöltötte a termet. Az 

általános iskola diákjai mellett – akik 
minden évben műsorral kedvesked-
nek a résztvevőknek – most A kaktusz 
virága című előadásban is szereplő 
Fedő Zsófia és Gyüdi Eszter is fellé-
pett az eseményen. Zsófia csángó da-
lokat énekelt, Eszter pedig különleges 
szvinges stílusban adta elő dalait. Az 
egész délutánt végigkísérő fülbemászó 
dallamokat Mígh József szolgáltatta.

Magyar Istvánné Rozália, aki nem 
csak a mozgáskorlátozottak mórahal-
mi csoportját vezeti, hanem a város 
díszpolgára is, felvállalta, hogy a térsé-
gi mozgáskorlátozottak ügyeit intézi, 
kirándulásokat szervez nekik, és min-
denben támogatja őket. A találkozón 
alkalom nyílt arra is, hogy megbeszél-
jék a jelenlévők, milyen programok, 
megyei rendezvények lesznek ez év-
ben, illetve megvitatták gondjaikat, 
problémáikat is.

A rendezvényre meghívták Tóth 
Margitot, a Mozgáskorlátozottak 
Csongrád Megyei Egyesületének el-
nökét, aki elmondta, hogy a móra-
halmi csapat nagyon összetartó, ezért 
mindig örömmel látogat el a városba. 
Hozzátette, hogy július utolsó hetében 
Mórahalmon, a Zöld Közösségi Ház és 

Erdei Iskolában megrendezik az Integr-
ÁLOM Tábor elnevezésű nyári vaká-
ciót, amelyen 35 fogyatékossággal élő 
és ép gyermek vesz részt. Ráadásul au-
gusztusban a Megyei Fürdőnap alkal-
mából 600 mozgáskorlátozottat fogad 
majd az egyesület mórhalmi csoportja 
a Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfür-
dőben, Nógrádi Zoltán polgármester 
jóvoltából. A nőnapi eseményen tiszte-
letét tette a városvezető is, aki egy-egy 
szál virággal köszöntötte a hölgyeket. 

Nagyné Monostori Ilonát, zákány-
széki lakost mélyen meghatotta a 
köszöntés azzal együtt, hogy ő moz-
gásában korlátozott, nőként egy szál 
virág mindig nagyon jól esik neki. 
Hozzátette: egy sérültnek nagyon ne-
héz megélnie a mindennapjait, de jó 
tudni, hogy van, aki törődik velük. 
Ezeket a rendezvényeket, és a kirán-
dulásokat azért várják annyira, mivel 
lelkileg feltöltődnek ezektől. Ilona 
nagyon szereti a közösséget, mert a 
barátokkal való találkozások adnak 
lehetőséget arra, hogy kimozduljon a 
négy fal közül, és szüksége van arra, 
hogy olyan emberekkel találkozzon, 
akik hasonlóan korlátozottak a moz-
gásban, de gondolkodásban nem.
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A Homokhát Tv és a Móra-Net Tv 
összevonásával a Móra-Net Tv adásai  
az alábbi módon alakulnak:

Kedd 18.00 ● Szerda (kedd ismétlése) 17.00  
Péntek 18.00 ● Szombat (péntek ismétlése) 17.00  
Vasárnap (kedd és péntek ismétlése) 14.00

A hiteles tájékoztatásért!

Lovasrendőrök a térségben 

Az elmúlt másfél hónapban két alkalommal is 
erősítette a Mórahalmi Rendőrőrs állományát a 
Készenléti Rendőrség két-két lovasrendőre. Február 
végén Remény és Zábor, március közepén pedig 
Volga és Újonc nevű lovak voltak, aki lovasaikkal 
a Rendőrőrs illetékességi területén található tanya-
világban járőröztek, amellyel hozzájárultak a bűn-

cselekmények megelőzéséhez, emelve a lakosság 
szubjektív biztonságérzetét. A tanyatulajdonosok 
pozitív visszajelzései alapján a Mórahalmi Rend-
őrőrs őrsparancsnoka a következő időszakokban 
is igényelni fogja a Készenléti Rendőrség lovas jár-
őreinek jelenlétét a térségünkben

Dr. Pőcze Tünde r. őrnagy
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2000 FT/FŐ
A kedvezményes fürdőjegy/kupon tulajdonosát feljogosítja 2000 Ft kedvezményes ár 

kifizetése esetén mindkét fürdő használatára.


